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Student feedback:

2o/o of students rated the content of the syllabus of courses as average, 6lYo rated it as good, 28olo

rated it as very good, and 9o/o rated it as excellent.

l0% of students rated the coverage ofthe syllabus in class as average, 557o rated it as good, and

35o/o rated, it as very good.

l0% of students rated the delivery of the syllabus as average, 44o/o rated it as good, MYo rated it as

very good, and2Yo rated it as excellent.

l2Yo of students rated the course outcomes as average, 48Yo rated it as good, 38% rated it as very

good, and 2o/o rated it as excellent.

SYo of students rated the student-teacher interaction as average, 40o/o rated it as good, 55% rated it
as very good, and 2o/o rated it as excellent.

l6% of students rated the use ofteaching aids and ICT to facilitate the teaching and leaming process

as average, 44%o rated it as good, and 40o/o rated it as very good.

l2o/o of students rated the relevance oftheory and practical in classes as average, 50oZ rated it as

good, rated it as very good, and 38%o rated it as excellent.

2% of students rated the overall learning experience, 30Yo rated it as good, and 46%o rated it as very

good, and lZYo rated it as excellent.

Teacher feedback:

l2o/oofteachersratedthecontentofthesyllabusofcoursesasaverage,54%orateditasgood,30To

rated it as very good, and 4o/o rated it as excellent.

l2o/o of teachers rated the coverage of the syllabus as average, 50%o rated it as good, 35% rated it as

very good, and3o/o rated it as excellent.

l5oZ of teachers rated the delivery of the syllabus as average, 50% rated it as good, and 35%o rated

it as very good.

16%o of teachers rated the course outcomes as average, 49Yo rated it as good, 38%o rated it as very

good, and 2%o ruted it as excellent.

l2%o of teachers rated the student-teacher interaction as average, 48o/o rated it as good, and 40o/o

rated it as very good. \l&"Artc
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340% ofteachers rated the use ofteaching aids and ICT to facilitate the teaching and leaming process

as average, 54o/o rated it as good, and l2o/o ruted it as very good.

l87o of teachers rated the relevance of theory and practical in classes as average, 52o/o rated it ds

good, and 300% rated it as very good.

80/o ofteachers rated the overall leaming experience as average,600/o rated it as good, and 32o/o rated,

it as very good.

Alumni Feedback

o 57%o of alumni rated the content ofthe syllabus ofcourses as good, and 43o/o rated it as very good.

o 66%o of alumni rated the coverage ofthe syllabus as good, and 347o rated it as very good.

o 487o of alumni rated the delivery ofthe syllabus as good, and 52%o rated it as very good.

o 480lo of alumni rated the course outcomes as good, rnd 52Vo rated it as very good.

o 38olo of alumni rated the student-teacher interaction as good, and 627o rated it as very good.

o 72%o of alumni rated the use ofteaching aids and ICT to facilitate the teaching and leaming process

as good, and 28% rated it as very good.

o 3870 of alumni rated the relevance of theory and practical in classes as good, and 620/o rated it as

very good.

o 520lo of alumni rated the overall leaming experience as good, and 48o/o rated it as very good.

Employer feedback:

. 60% of employers rated the content of the syllabus of courses as good, and 40%6 rated it as very

good.

o 600Z of employers rated the coverage of the syllabus as good, and 40o/o rated it as very good.

r 80% of employers rated the delivery ofthe syllabus as good, and 20Yo rated it as very good.

. 80% of employers rated the course outcomes as good, and 20% rated it as very good.

o 100% of employers rated the student-teacher interaction as very good.

o 20Vo of enployers rated the use of teaching aids and ICT to facilitate the teaching and leaming

process as good, and 80o/o rated it as very good.

o 60% of employers rated the relevance of theory and practical in classes as good, and 40olo rated it

as very good.

o 80% ofemployers rated the overall learning experience as good, and 20o% rated it as very good.
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o 40%o employers of opined very good and 60% of students opined good feedback on the content of

the course syllabus.

r 407o ofemployers opined very good and 60% of students opined good feedback on the extent ofthe

syllabus covered in the class

o 20%o of employers opined very good and 80% of students opined good on the delivery of the

syllabus.

c 20%o of employers opined very good and 807o of students opined good feedback on the course

outcomes on course outcomes feedback.

o l00Vo ofemployers opined that they found the student-teacher interaction in the classes very good.

o 80%o of employers opined very good and 20% of students opined good about the use of teaching

aids and ICT to facilitate the teaching and leaming process in teaching aids and ICT facilities.

c 40%o of employers opined very good and 607o of students opined good feedback on the relevance

oftheory and practical in classes.

c 20o/o of employers opined very good and 807o of students opined good feedback on the overall

learning experience.
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o 43oZ of alumni opined very good, and 57%o of alumni opined good about feedback on the content of

the cou$e syllabus.

o 3470 of alumni opined very good, and 66% of alumni opined good feedback on the extent of the

syllabus covered in the class

o 52olo ofalumni opined very good, and 48% of alumni opined good on the delivery of the syllabus.

c 52o/o of alumni opined very good, nnd 48Vo of alumni opined good feedback on the course

outcomeson course outcomes feedback.

o 62% of alumni opined very good, and 38% of alumni opined good feedback on the course outcomes

on student-teacher interaction.

o 28% of alumni opined very good, ar.,d 72o/o of ahtmni opined good about the use of teaching aids and

ICT to facilitate the teaching and leaming process in teaching aids and ICT facilities.

o 620lo of alumni opined very good, and 38% of alumni opined good on the relevance of theory and

practical in classes.

o 48oZ of alumni opined very good , and 52Yo of alumni opined good feedback on the overall leaming

experience.
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Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session

2022-23.

Student feedback:

. 1007o ofteachers opined very good feedback on the content of the course syllabus'

c 1A0%o of teachers opined very good feedback on tl-re extent ofthe syllabus covered in the class

. 50o ofsrudents opined very good, and 50% of students opined good on the delivery ofthe syllabus.

o 50% of students opined very good, and 50% of students opined average feedback on the course

outcomes on course outcomes feedback.

. 50%o ofstudents opined very good, and 50% ofstudents opined good feedback on the course outcomes

on studenL-teacher interaction.

. l00oZ of teachers opined very good about the use ofteaching aids and ICT to facilitate the teaching

and leaming process in teaching aids and ICT facilities.

o 50%o of students opined very good, and 50o/o of students opined good on the relevance oftheory and

practical in classes.

r 50yo of students opined excellent, and 5Oo/o of students opined very good feedback on the overall

learning experience.

Teacher feedback:

o 1007o ofteachers opined average feedback on the content ofthe syllabus ofcourses.

c l00o/o ofteachers opined average feedback on the extent ofthe syllabus covered in the class

o l00o/o of teachers opined average feedback on the delivery ofthe syllabus.

o 100%;o ofteachers opined average good feedback on feedback on the corlfse outcomes.

o 100%o ofteachers opined average feedback on the student-teacher interaction in the classes.

o 100% ofteachers opined average feedback on about the use of teaching aids and ICT to facilitate

teaching.

o 1007o of teachers opined average feedback on the relevance of theory and practical in classes.

c 1 00%o of teachers opined average feedback on the overall leaming experience. 
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Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session

2022-23.

o 100% of students opined very good on the content ofthe course syllabus.

o 40olo of students opined very good, and 600/o of students opined good feedback on the extent of the

syllabus covered in the class

o 40% of students opined very good, and 60% of students opined good on the delivery of the syllabus.

o 407o ofstudcnts opined very good, and 60% of students opined good feedback on the course outcomes

on course outcomes feedback.

. 60yo of students opined very good, and 40% of students opined good feedback on the course outcomes

on student-teacher interaction.

r 4070 of students opined very good, and 60%o of students opined good about the use of teaching aids

and ICT to facilitate the teaching and learning process in teaching aids and ICT facilities.

. 60% of students opined very good, and 40%o of students opined good on the relevance oftheory and

practical in classes.

o 600/o of students opined very good, and 40% of students opined good feedback on the overall leaming

experience.

Teacher feedback:

o l00o/o ofteachers opined good feedback on the content ofthe syllabus ofcourses.

o 100o/o ofteachers opined good feedback on the extent ofthe syllabus covered in the class

r 50olo of students opined very good, and 50% of students opined good feedback on the delivery ofthe

syllabus.

o 50olo of students opined very good, and 50% of students opined good feedback on feedback on the

course outcomes.

o 1007o ofteachers opined good feedback on the student-teacher interaction in the classes.

o 50olo of students opined very good and 50olo of students opined good feedback on about the use of

teaching aids and ICT to facilitate teaching. \tJ'+4-
do-ordinator

ICAC
Reqron 3' c ol":' :-^'

Lilodg' lrn Pl'ar Jvc>'

DEPARTMENT

Student feedback:
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50% of students opined very good, and 50olo of students opined good feedback on the relevance of

theory and practical in classes.

l00o% ofteachers opined good feedback on the overall leaming experlence.
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Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session

2022-21.

Student feedback:

52% of students opined good, 40%o of students opined very good, and 80% of teachers opined

excellent feedback on the content ofthe course syllabus.

70% of students opined good, 27Yo of students opined very good, and 37o of teachers opined

excellent feedback on the extent ofthe syllabus covered in t}re class

640/o of students opined good, 307o of students opined very good, and 6%o of teachers opined

excellent on the delivery of the syllabus.

52% of students opined good, 40Vo of students opined very good, and 8olo of teachers opined

excellent feedback on the course outcomes on course outcomes feedback.

42o% of students opined good, 727o of students opined very good, and 167o of teachers opined

excellent feedback on the course outcomes on student-teacher interaction.

72% of students opined good, 22%o of students opined very good, and 67o of teachers opined

excellent about the use of teaching aids and ICT to facilitate the teaching and learning process in

teaching aids and ICT facilities.

40% of students opined good, 45o/o of students opined very good, and 157o of teachers opined

excellent on the relevance of theory and practical in classes.

24% of students opined good, 587o of students opined very good, and l8%o of teachers opined

excellent feedback on the overall leaming experience.

Teacher feedback:

750lo of teachers opined average, and 25%o of teachers opined good feedback on the content of the

syllabus of courses.

257o ofteachers opined average, and 757o ofteachers opined good feedback on the extent ofsyllabus

covered in the class

50o% ofteachers opined average, and 25%o ofteachers opined good and 25o/o of teachers opined very

good feedback on the delivery ofthe syllabus.
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. 25yo of teachers opined average, and 75o/o of teachers opined very good feedback on the course

outcomes.

o l00o% ofteachers opined that they found it very good in the student-teacher interaction in the classes.

c 50Yo of teachers opined that they found it very good and 5 07o of teachers opined that they found it

average about the use ofteaching aids and ICT to facilitate teaching.

o 1007o of teachers opined good feedback on the relevance oftheory and practical in classes.

o 50o/o of teachers opined that they found it very good and 5 07o of teachers opined that they found it

average on the overall leaming experience. )L*&6
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Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session

2022-23.

Student feedback:

o 500/o of students opined very good, and 50o/o of students opined good on the content of the course

syllabus.

o 667o of studens opined very good, ar,d 34o/o of students opined good feedback on the extent of the

syllabus covered in the class

. 78olo ofstudents opined very good, and 22%io of students opined good on the delivery of the syllabus.

o 78Yo of studenls opined very good, nd, 22%;o of students opined average feedback on the course

outcomes on course outcomes feedback.

r 66%o olstudents opined very good, and 34% ofstudents opined good feedback on the course outcomes

on student-teacher interaction.

o 66% of students opined very good, and 34%o of students opined good about the use of teaching aids

and ICT to facilitate the teaching and learning process in teaching aids and ICT facilities.

o 450lo of students opined very good, and 55%o of students opined good on the relevance of theory and

practical in classes.

o 660lo of students opined excellent, and 34%o of students opined very good feedback on the overall

leaming experience.

Teacher feedback:

. 100%o ofteachers opined good feedback on the content ofthe syllabus ofcourses.

r 100%o of teachers opined good feedback on the extent ofthe syllabus covered in the class

o 100% ofteachers opined good feedback on the delivery ofthe syllabus.

o 100%o of teachers opined good feedback on feedback on the course outcomes.

o 1007o of teachers opined good feedback on the student-teacher interaction in the classes.

o 100%o of teachers opined good feedback on about the use of teaching aids and ICT to facilitate

teaching.

. 1007o of teachers opined good feedback on the relevance of theory and practical a rAT:;#;5
o 100%o of teachers opined good feedback on the overall leaming experience. n"n,ol,?i&,,"0"

Lilong, tmphal West



orr(Morr{E PR

nncroxar,ffiLLEGE, LrL
1.r",(Govt. Aided

I

o MANIPUR

DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE

Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session

2022-23.

Student feedback:

o 100% of students opined good feedback on the content ofthe course syllabus.

c 66Yo of students opined good and 34%6 of students opined very good feedback on the extent of the

syllabus covered in the class

r 34% of students opined very good and 66% of students opined good on the delivery ofthe syllabus.

o 34Yo of students opined good and 66%o of students opined very good feedback on the course

outcomes on course outcomes feedback.

r 100% of students opined very good feedback on the course outcomes on student-teacher interaction.

. 667o ofthe students opined good and 34% ofthe students opined very good about the use ofteaching

aids and ICT to facilitate the teaching and leaming process in teaching aids and ICT facilities.

o 100%;o of students opined good feedback on the relevance oftheory and practical in classes.

r l007oof students opined very good excellent feedback on the overall learning experience.

t 66Yoofteachers opined good and34Yo of teachers opined very good feedback oithe content ofthe

syllabus of courses.

c 34Vo of teachers opined average, 33%o of teachers opined very good and 34% of teachers opined

very good feedback on the extent ofsyllabus covered in the class

o 34o/o of teachers opined average, 33oZ of teachers opined very good and 34% of teachers opined

very good feedback on the delivery ofthe syllabus.

c 100%o of teachers opined opined good feedback on the course outcomes.

. 66Yo of teachers opined that they found it good 34o% ofteachers opined that they found it very good

in the student-teacher interaction in the classes.

o 660Z ofteachers opined that they found it good 34% ofteachers opined that they found it very good

about the use ofteaching aids and ICT to facilitate the teaching.

o 34o/o of teachers opined good and 66oh of teachers opined very good feedback on the relevance of

theory and practical in classes.

Teacher feedback:
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667o ofteachers opined that they found it good 34olo ofteachers opined that they found it very good

on the overall leaming experience .
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Student feedback:

o 1007o of students opined good feedback on the content of the course syllabus.

o 25% of students opined very good; 50% ofstudents opined good and 2570 opined average feedback

on the extent ofthe syllabus covered in the class

o 50Yo of students opined good and 50olo of students opined average on the delivery ofthe syllabus.

o 25%o of students opined very good; 50% of students opined good ard 25oh of students opined

average feedback on the course outcomes on course outcomes feedback.

o 25Yo of students opined very good; 50%o of students opined good, and 25%o of students opined

average feedback on the course outcomes on student-teacher interaction.

o 50%o of Students opined good and 50% of students opined average about the use of teaching aids

and ICT to facilitate the teaching and learning process in teaching aids and ICT facilities.

o 50o/o of Students opined good and 50o/o of students opined average feedback on the relevance of

theory and practical in classes.

r 25% of students opined very good,50% opined good and 25%o of students opined average feedback

on the overall leaming experience.

Teacher feedback:

50o% ofteachers opined good and 50%o ofteachers opined very good feedback on the content of the

syllabus of courses.

50o% of teachers opined good and s|yo of teachers opined very good feedback on the extent of

syllabus covered in the class

50oZ ofteachers opined good and 507o ofteachers opined very good feedback on the delivery ofthe

syllabus.

50%o of teachers opined very good and 50%io of teachers opined good feedback on the course
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Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session

2022-23.
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507o of teachers opined that they found it good and 50%o ofteachers opined that they found it very

good in the student-teacher interaction in the classes.

50oZ of teachers opined very good and 507o of teachers opined good about the use ofteaching aids

and ICT to flacilitate the teaching.

500% of teachers opined very good and 50 o/o of teachers opined good feedback on the relevance of

theory and practical in classes.

507o ofteachers opined good and 50olo ofteachers opined very good feedback on the overall learning

experience.
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Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session

2022-23.

Student feedback:

25% ofstudents opined excellent, 60%o of students opined very good, and l57o ofteachers opined good

feedback on the content ofthe course syllabus.

10% of students opined excellent, 65olo ofstudens opined very good, and 25yo of teachers opined good

feedback on the extent of the syllabus covered in the class

45% of students opined excellent, 35%o ofstudents opined very good, and 20Vo of teachers opined good

on the delivery ofthe syllabus.

607o of students opined excellent, 20% of students opined very good, and2l%o of teachers opined good

feedback on the course outcomes on course outcomes feedback.

50%o ofstudents opined excellent, 300lo ofstudents opined very good, and 2070 ofteachers opined good

feedback on the course outcomes on student-teacher interaction.

75olo of students opined very good, and 25o% of teachers opined good about the use of teaching aids

and ICT to facilitate the teaching and learning process in teaching aids and ICT facilities.

20% of students opined excellent, 65% of students opined very good, and l5% ofteachers opined

good on the relevance oftheory and practical in classes.

45% of students opined excellent, and 50o/o of students opined very good feedback on the overall

learning experience.

Teacher feedback:

. 1007o of teachers opined good feedback on the content ofthe syllabus ofcourses.

o 100/o ofteachers opined good feedback on the extent ofsyllabus covered in the class

o 5OYo of teachers opined good, and 50%o of teachers opined very good feedback on the delivery of

the syllabus.

. 50o/o of teachers opined average, and 50%o of teachers opined very good, feedback on the course

outcomes.

. 50%6 of teachers opined that they found it average, and 50% of teachers opined that they found it

good in the student-teacher interaction in the classes.
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50oZ of teachers opined that they found it average, and 50Yo of teachers opined that they found it

good about the use ofteaching aids and ICT to facilitate teaching.

100% ofteachers opined that they lound it good, feedback on the relevance oftheory and practical

in classes.

50o% of teachers opined that they found it good and,50Yo ofteachers opined that they found it very

good on the overall learning experience.
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Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session

2022-23.

Student feedback:

. 100% of Students opined very good feedback on the content ofthe syllabus ofcourses.

c 50%o of Students opined very good feedback on the extent of syllabus covered in the class

o 50%o of students opined very good, and 50% of students said good on the delivery ofthe syllabus.

. 75% ofStudents opined very good feedback on the course outcomes and 257o ofstudents said good

on course outcomes feedback.

o 75% ofStudents opined that they found it very good in the student-teacher interaction in the classes

and 25% of students said good in feedback of student-teacher interaction.

o 75Vo of Students opined very good about the use of teaching aids and ICT to facilitate the teaching

and leaming process and 25Yo opned good in teaching aids and ICT facilities.

o 100o/o of Students opined very good feedback on the relevance oftheory and practical in classes.

r 100% of students opined very good feedback on the overall leaming experience.

r 10002 of teachers opined good feedback on the content ofthe syllabus ofcourses.

r 1007o ofteachers opined very good feedback on the extent ofsyllabus covered in the class

o 100%o ofteachers opined very good on the delivery ofthe syllabus.

c 100Yo ofteachers opined good feedback on the course outcomes.

o 100%o of Students opined that they found it very good in the student-teacher interaction in the

classes.

o 100%o ofteachers opined good about the use ofteaching aids and ICT to facilitate the teaching.

r 100o% of teachers opined good feedback on the relevance oftheory and practical in classes.

o l00o/o ofteachers opined very good feedback on the overall leaming experience.
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Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session

2022-23.

Student feedback:

o 340lo of students opined excellent, and 66% of students opined good feedback on the content of the

course syllabus.

r 50olo of studens opined very good, and 50% of students opined good feedback on the extent of the

syllabus covered in the class

o 667o of students opined very good, and 34/io of students opined good on the delivery of the syllabus.

. 50olo ofstudents opined very good, and 50% ofstudents opined good feedback on the course outcomes

on course outcomes feedback.

r 507o ofstudents opined very good, and 50% ofstudents opined good feedback on the course outcomes

on student-teacher interaction.

r 50% of students opined very good, and 50% of students opined good about the use of teaching aids

and ICT to facilitate the teaching and learning process in teaching aids and ICT facilities.

o 50olo of students opined very good, and 50%o of students opined good on the relevance of theory and

practical in classes.

r 3470 of students opined excellent, 16% of students opined very good, and 507o of students opined good

feedback on the overall leaming experience.

Teacher feedback:

50% ofteachers opined very good and 50o% ofteachers opined good feedback on the content ofthe

syllabus of courses.

507o of teachers opined very good and 50oZ ofteachers opined good feedback on the extent ofthe

syllabus covered in the class

5070 ofteachers opined very good and 50oZ ofteachers opined good feedback on the delivery ofthe

syllabus.

500/o of teachers opined very good and 5070 of teachers opined good feedback on feedback on the

course outcomes.
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a 100% ofteachers opined average feedback on the student-teacher interaction in the classes.
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. 100% of teachers opined average feedback on about the use of teaching aids and ICT to facilitate

teaching.

o 100Yo ofteachers opined average feedback on the relevance oftheory and practical in classes.

. l00o/o ofteachers opined average feedback on the overall learning experience.
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Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session

2022-23.

Student feedback:

25% of students opined average, 50% of students opined very good, and 25olo of teachers opined

good feedback on the content of the course syllabus.

25% of students opined average, 50o% of students opined very good, and 257o of teachers opined

good feedback on the extent of the syllabus covered in the class

25% of students opined average, 50% of students opined very good, and 25% of teachers opined

good on the delivery ofthe syllabus.

25% of students opined average, 257o of students opined very good,25Vo of teachers opined good,

and 25o/o of students opined excellent feedback on the course outcomes on course outcomes

feedback.

25% of students opined good, 507o of students opined very good, and 257o of teachers opined

excellent feedback on the course outcomes on student-teacher interaction.

25% of students opined average, 5070 of students opined good, and 25%o of teachers opined very

good about the use of teaching aids and ICT to facilitate the teaching and leaming process in

teaching aids and ICT facilities.

25% of students opined average,507o of students opined good, and 25Vo of teachers opined very

good on the relevance oftheory and practical in classes.

25% of students opined average, 507o of students opined good, and 25%, of teachers opined very

good feedback on the overall leaming experience.

Teacher feedback:

66%o of teachers opined very good, and 34olo of teachers opined excellent feedback on the content

of the syllabus of courses.

34%o of teachers opined average, and 66Vo of teachers opined very good feedback on the extent of

syllabus covered in the class

347o of teachers opined average, and 66Vo of teachers opined very good feedback on the delivery of

the syllabus.
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a 340lo of teachers opined average, 32Vo of teacherc opined very good, and 347o of teachers opined

good feedback on the course outcomes.

667o of teachers opined that they found it good, and 34%o of teachers opined that they found it very

good in the student{eacher interaction in the classes.

340lo ofteachers opined on average , and 660/o of teachers opined very good about the use ofteaching

aids and ICT to facilitate teaching.

66% ofteachers opined that they found it good, and 34Yo ofteachers opined that they found it very

good feedback on the relevance oftheory and practical in classes.

1007o ofteachers opined that they found it good on the overall leaming experience.
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Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session

2022-23.

Student feedback:

o 34olo of students opined vcry good, and 660/o of teachers opined good feedback on the content ofthe

course syllabus.

o 660/o of teachers opined good, ar.d 34yo of students opined average feedback on the extent of the

syllabus covered in the class

o 34olo of students opined very good, and 660% of teachers opined good on the delivery of the syllabus.

o 66Yo of teachers opined good, and 34% ofstudents opined average feedback on the course outcomes

on course outcomes feedback.

c l00o/o ofteachers opined good feedback on the course outcomes on student-teacher interaction.

o 66Yo of teachers opined good, and 34yo of students opined average about the use of teaching aids

and ICT to facilitate the teaching and learning process in teaching aids and ICT facilities.

. 66Yo of teachers opined good, and 34%;o of students opined average on the relevance of theory and

practical in classes.

o 66%o of teachers opined good, and 34% of students opined average feedback on the overall learning

experience.

I'eacher feed back:

c 100%o of teachers opined good feedback on the content ofthe syllabus ofcourses.

o 700o/o ofteachers opined good feedback on the extent ofthe syllabus covered in the class

o 100%o ofteachers opined very good feedback on feedback on the delivery ofthe syllabus.

o 100%o of teachers opined good feedback on feedback on the course outcomes.

o 1007o ofteachers opined good feedback on the student-teacher interaction in the classes.

o l00o/o of teachers opined average feedback on about the use of teaching aids and ICT to facilitate

teaching.

100% ofteachers opined that they found it good feedback on the relevance oftheory and practical

inctasses. A,J,;--U
100%o ofteachers opined very good fbedback on on the overall leaming experier"". "o-o,6oiq"tot
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Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session

2022-23.

Studetrt feedback:

34% of students opined excellent, 22%o of students opined good and 44o/o very good feedback on

the content ofthe course syllabus.

27Yo of students opined good; 50Vo of students opined very good and 23Vo of students opined

excellent feedback on the extent ofthe syllabus covered in the class

38%o of students opined very good and 38olo of students opined good and 24o/o opined excellent on

the delivery of the syllabus.

557o of students opined good nd l6Yo of students opined very good and 28%o of students opined

excellent feedback on the course outcomes on course outcomes feedback.

34% of students opined very good and 507o of students opined good and 160/o of students opined

excellent feedback on the course outcomes on student-teacher interaction.

16% of Students opined excellent, 34% ofthe students opined good and 50% ofthe students opined

very good about the use of teaching aids and ICT to facilitate the teaching and leaming process in

teaching aids and ICT facilities.

28% ofStudents opined excellent and 28% ofstudents opined very good and 44oZ ofstudents opined

good feedback on the relevance of theory and practical in classes.

44% of students opined good, 22o/o opined very good and 34o/o of the students opined excellent

leedback on the overall learning experience.

Teacher feedback:

. l00yo ofteachers opined very good feedback on the content ofthe syllabus ofcourses.

c 100o/o of teachers opined very good feedback on the extent ofsyllabus covered in the class

o 1007o ofteachers opined good feedback on the delivery ofthe syllabus.

o 100% ofteachers opined opined good feedback on the course outcomes.

o 100o/o of teachers opined that they found it good that they found it very good in the student-teacher

interaction in the classes.

o 100% ofteachers opined average about the use ofteaching aids and ICT to facilitate the teaching.
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. 100% of teachers opined average feedback on the relevance of theory and practical in classes.

o 100%o ofteachers opined good feedback on the overall learning experience.
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Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session

2022-23.

Student feedback:

o 50Yo of students opined very good and 50%o of students opined good feedback on the content of the

course syllabus.

t 50o/o of students opined very good and 50o/o of students opined good feedback on the extent of the

syllabus covered in the class

o l00o/o of students opined very good on the delivery of the syllabus.

o l00o/o of students opined good feedback on the course outcomes on course outcomes feedback.

o 100% of students opined that they found the student-teacher interaction in the classes very good.

o 100%o of Students opined good about the use of teaching aids and ICT to facilitate the teaching and

learning process in teaching aids and ICT tbcilities.

o l00Yo ofStudents opined good feedback on the relevance oftheory and practical in classes.

c 50Yo of students opined very good and 50Yo opined good feedback on the overall learning

experience.

o 100%o ofteachers opined good feedback on the content ofthe syllabus ofcourses.

c l00Yo of teachers opined good feedback on the extent of syllabus covered in the class

o l00o/o of teachers opined good on the delivery of the syllabus.

o l00Yo ofteachers opined average feedback on the course outcomes.

o l0AYo of Students opined that they found it good in the student-teacher interaction in the classes.

o l0AYo of teachers opined ati,erage about the use of teaching aids and ICT to facilitate the teaching.

o 100Yo ofteachers opined average feedback on the relevance oftheory and practical in classes.

o 100% of teachers opined good feedback on the overall leaming experience.
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Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session

2022-23.

Student feedback:

c 33Yo of students opined average and 66Yo of students opined good feedback on the content of the

course syllabus.

o 660/o of students opined good; 33% of students opined average feedback on the extent ofthe syllabus

covered in the class

o 33Yo of students opined average and 66Yo of students opined good on the delivery of the syllabus.

o 66Yo of students opined average; 33Yo of students opined very good feedback on the course

outcomes on course outcomes feedback.

o 33o/o of students opined very good; 33%o of students opined good, and 33Yo of students opined

average feedback on the course outcomes on student-teacher interaction.

o l00Yo of Students average about the use of teaching aids and ICT to facilitate the teaching and

learning process in teaching aids and ICT facilities.

o 66Yo of Students opined average and33%i of students opined very good feedback on the relevance

of theory and practical in classes.

o 66Yo ofstudents opined very good, 33% opined average feedback on the overall learning experience.

Teacher feedback:

o l00Yo ofteachers opined excellent feedback on the content ofthe syllabus ofcourses.

o lO}Yo of teachers opined very good feedback on the extent of syllabus covered in the class

o 100Yo of teachers opined good feedback on the delivery of the syllabus.

o l00Yo of teachers opined average feedback on the course outcomes.

o 100%o of teachers opined that they found it good that they found it very good in the student-teacher

interaction in the classes.

o 100%o of teachers opined good about the use of teaching aids and ICT to facilitate the teachipg.

o lX[Yrof teachers opined good feedback on the relevance of theory and practical in class6&]*H
o 100% of teachers opined very good feedback on the overall learning experience. r ffr"l?i'Lirons, ,r0f;31,fi,%.,
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Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session

20?2-23.

Student feedback:

o 50o% of students opined very good, and 50Vo of students opined good feedback on the content ofthe

course syllabus.

. 50olo of students opined very good, and 50o/o of students opined good feedback on the extent of the

syllabus covered in the class

o 50oZ ofstudents opined very good, and 50% of students opined good on the delivery ofthe syllabus.

. 5070 ofstudents opined very goo4 and 50% of students opined good feedback on the course outcomes

on course outcomes feedback.

. 50olo ofstudens opined very good, and 507o ofstudents opined good feedback on the course outcomes

on student-teacher interaction.

r 500/o of studens opined very good, and 50%;o of students opined good about the use of teaching aids

and ICT to facilitate the teaching and leaming process in teaching aids and ICT facilities.

o 5070 of students opined very good, ar,d 50o/o of students opined good on the relevance of theory and

practical in classes.

o 50olo ofstudents opined very good, and 50% of students opined good feedback on the overall learning

experience.

Teacher feedback:

o 1007o of teachers opined very good feedback on the content ofthe syllabus ofcourses.

o 5O%o of teachers opined very good and 50o% of teachers opined good feedback on the extent of the

syllabus covered in the class

o 50% ofteachers opined very good and 5070 ofteachers opined good feedback on the delivery ofthe

syllabus.

. 50yo ofteachers opined very good and 507o of teachers opined good feedback on feedback on the

course outcomes-

r 1007o of teachers opined very good feedback on the student-teacher interaction in the classes.



a 507o of teachers opined average and 50Yo of teachers opined good feedback on about the use of

teaching aids and ICT to facilitate teaching.

50oZ of teachers opined very good and 50%o of teachers opined good feedback on the relevance of

theory and practical in classes.

500/o ofteachers opined very good and 50olo ofteachers opined good feedback on the overall learning

experience.
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Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session

2022-23.

Student feedback:

o 20% of students opined average, 60% of students opined good and 20 %6 very good feedback on the

content ofthe course syllabus.

. 40yo of students opined good; 40Yo of students opined very good and 33% of students opined

average feedback on the extent ofthe syllabus covered in the class

o 60% of students opined very good and 40% of students opined good on the delivery ofthe syllabus.

o 40o/o of students opined good and 60%o of students opined very good feedback on the course

outcomes on course outcomes feedback.

o 60Yo of students opined very good and 40o/o of students opined good feedback on the course

outcomes on student-teacher interaction.

o 20o/o of Students opined average,60% ofthe students opined good and 20%o ofthe students opined

very good about the use of teaching aids and ICT to facilitate the teaching and leaming process in

teaching aids and ICT facilities.

o 20% ofStudents opined average and 40% of students opined very good and 40% of students opined

good feedback on the relevance oftheory and practical in classes.

o 20o/o of students opined good, 60% opined very good and,2\o/o of the students opined excellent

feedback on the overall Ieaming experience.

Teacher feedback:

o 50o/o ofteachers opined good and very good feedback on the content ofthe syllabus ofcourses.

o 100%o ofteachers opined good feedback on the extent ofsyllabus covered in the class

o l00o/o of teachers opined good feedback on the delivery ofthe syllabus.

o 50oZ ofteachers opined average and 507o ofteachers opined good feedback on the course outcomes.

o 10002 ofteachers opined that they found it good that they found it very good in the student-teacher

interaction in the classes.

o l00Yo of teachers opined good about the use of teaching aids and ICT to facilitate the teaching.

o 100% of teachers opined good feedback on the relevance oftheory and practical in classes.
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1007o ofteachers opined good feedback on the overall leaming experience.
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Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session

2022-23.

Student feedback:

727o of students opined good, and 28% of students opined very good feedback on the content ofthe

course syllabus.

l4%o of students opined average,42% of students opined good, afi,44%;o of students opined very

good feedback on the extent ofthe syllabus covered in the class

14% of students opined average,58% of students opined good, and 28yo of students opined very

good on the delivery ofthe syllabus.

86% of students opined good, and 14% of students opined very good feedback on the course

outcomes on course outcomes feedback.

28oh of students opined good ail 72%o of students opined very good feedback on the course

outcomes on student-teacher interaction.

14% of students opined average, 58% of students opined good, and.28%o of students opined very

good about the use of teaching aids and ICT to facilitate the teaching and leaming process in

teaching aids and ICT facilities.

14% of the students opined average, and 58% of the students opined good and 28Yo of students

opined very good on the relevance oftheory and practical in classes.

l4Toofstudents opined good and 86%o ofstudents opined very good feedback on the overall leaming

experience.

Teacher feedback:

25%o of teachers opined average, 50% of teachers opined good, ar.d 25yo of teachers opined very

good feedback on the content of the syllabus ofcourses.

257o of teachers opined average, 50%o of teachers opined good, and 25%o of teachers opined very

good feedback on the extent ofsyllabus covered in the class

75oz of teachers opined good, and 25o/o of teachers opined very good feedback on the delivery of
the syllabus.

75o% ofteachers opined good, and 25o/o ofteachers opined very feedback on the course outcomes.
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257o ofteachers opined that they found it average, 25o% ofteachers opined that they found it average

and 50% of teachers opined that they found it very good in the student-teacher interaction in the

classes.

1007o ofteachers opined that they found it good about the use of teaching aids and ICT to facilitate

teaching.

75olo of teachers opined good and 25Vo of teachers opined very good feedback on the relevance of
theory and practical in classes.

100% of teachers opined that they found it good on the overall leaming experience.
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Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session

2022-23.

Student feedback:

o l0% of students opined excellent, 20% of students opined very good, and 707o of students opined good

feedback on the content ofthe course syllabus.

c 30%o of students opined very good, 40o/o of students opined good ar,d,30Yo of students opined

average feedback on the extent of the syllabus covered in the class

o 407o of students opined very good, and 600% of teachers opined good on the delivery ofthe syllabus.

. 10yo of teachers opined very good, 60yo of students opined good and 30%o of students opined

average feedback on the course outcomes on course outcomes feedback.

o l0o% ofteachers opined excellent,60To of students opined very good, l0% of students opined good

and 20Yo of students opined average feedback on the course outcomes on student-teacher

interaction.

c 70Yo of teachers opined good, and 30Yo of students opined average about the use of teaching aids

and ICT to facilitate the teaching and learning process in teaching aids and ICT facilities.

o 20Yo of teachers opined very good, 50Yo of students opined good and 30%o of students opined

average on the relevance oftheory and practical in classes.

o 40%o of students opined excellent,50% of students opined very good, and l0% ofteachers opined

good feedback on the overall leaming experience.

Teacher feedback:

t l00Yo ofteachers opined good feedback on the content ofthe syllabus ofcourses.

o 100%o ofteachers opined good feedback on the extent ofthe syllabus covered in the class

o 100o/o ofteachers opined very good feedback on feedback on the delivery ofthe syllabus.

o l00oZ of teachers opined average feedback on feedback on the course outcomes.

r 1007o ofteachers opined good feedback on the student-teacher interaction in the classes.

o 100Yo ofteachers opined average feedback on about the use of teaching aids and ICT to facilitate

teaching.
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100% ofteachers opined that they found it average feedback on the relevance oftheory and practical

in classes.

100%o ofteachers opined very good feedback on the overall leaming experience.
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Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session

2022-23.

Student feedback:

20% of students opined very good, and 807o of teachers opined feedback on the content ofthe course

syllabus.

3070 of students opined very good, 6070 ofteachers opined good, and l0% of students opined average

feedback on the extent ofthe syllabus covered in the class

20% of students opined excellent,20olo ofstudents opined very good, 507o ofteachers opined good, and

l0% of students opined average on the delivery ofthe syllabus.

20% of students opined excellent, l0% of students opined very good, 607o ofteachers opined good, and

l0% of sfudents opined average feedback on the course outcomes on course outcomes feedback.

20% of students opined excellent, 30olo of students opined very good, and 50%o of teachers opined good

feedback on the course outcomes on student-teacher interaction.

40olo ofstudents opined very good, 507o ofteachers opined good, and 10% of students opined average

about the use of teaching aids and ICT to facilitate the teaching and learning process in teaching

aids and ICT facilities.

500/o ofstudents opined very good, and 5070 ofteachers opined on the relevance oftheory and practical

in classes.

50% of students opined very good, and 5070 of teachers opined feedback on the overall leaming

experience.

o 1007o of teachers opined good feedback on the content ofthe syllabus ofcourses.

o 100o/o of teachers opined good feedback on the extent ofsyllabus covered in the class

o l00o% of teachers opined good feedback on feedback on the delivery ofthe syllabus.

t 1007o ofteachers opined good feedback on feedback on the course outcomes.

o 100Yo ofteachers opined good feedback on in the student-teacher interaction in the classes.

o 100%o of teachers opined good feedback on about the use of teaching aids and ICT to facilitate

teaching.
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Teacher feedback:
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100% of teachers opined that they found it good feedback on the relevance of theory and practical

in classes.

l00o/o ofteachers opined good feedback on on the overall learning experience.

V^^,",L(
Co-ordinator

IQAC
Ra:'''" 

'I a'r!-'-1,-

tl



At i.r,-x
OFFIC PRINCTPIAd-

REGIONAL EGE, L NIPUR
vt. Aid

DEPARTMENT OF ZOOLOGY

Average Feedback Analysis on Curriculum Development by the Stakeholders for the Academic Session

2022-23.

Student feed back:

o 58% of students opined good, and 34%o of students opined very good feedback on the content of the

course syllabus.

r 8olo of students opined average, 42% of students opined good, and 50%o of students opined very

good feedback on the extent ofthe syllabus covered in the class

o 84% of students opined good, and l6% ofstudents opined very good on the delivery ofthe syllabus.

o 50%o of students opined good, 42%o of students opined very good, and 8% of students opined

excellent feedback on the course outcomes on course outcomes feedback.

o 50%o of students opined good and 50%o of students opined very good feedback on the course

outcomes on student-teacher interaction.

r 92% ofstudents opined good, and 87o ofstudents opined average about the use ofteaching aids and

ICT to facilitate the teaching and leaming process in teaching aids and ICT facilities.

c 66Yo of the students opined good, and 34Yo of the students opined very good on the relevance of
theory and practical in classes.

o 66% ofstudents opined good and 34% ofstudents opined very good feedback on the overall leaming

experience.

Teacher feedback:
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577o ofteachers opined good, and 43%o ofteachers opined very good feedback on the content ofthe

syllabus ofcourses.

42%o of teachers opined good, 42%o of teachers opined very good and 167o of teachers opined

excellent feedback on the extent ofsyllabus covered in the class

42oZ of teachers opined good, nd 58%o of teachers opined very good feedback on the delivery of
the syllabus.

28o% of teachers opined good, and 72o/o of teachers opined very good feedback on the coursea

outcomes.
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. 28yo of teachers opined that they found it average 34%o of teachers opined that they found it very

good in the student-teacher interaction in the classes.

c 28%;o ofteachers opined that they found it average,287o of teachers opined that they found it good

and l4Yo ofteachers opined that they found it very good about the use ofteaching aids and ICT to

facilitate the teaching.

o 100%o of teachers opined very good feedback on the relevance oftheory and practical in classes.

o 42o/o ofteachers opined that they found it good, and 58% ofteachers opined that they found it very

good on the overall leaming experience.
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